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?. IIlo Ha3uBarOTh PO3KIATAHHSIM MHOIOYJICHA HA MHOXHUKH ?

2. SIxy BIacTUBICTh MHOXKE€HHSI BUKOPUCTOBYIOTH 1] 9acC PO3KJIaIaHHS
MHOTO4YJI€Ha Ha MHOKHUKH BUHECEHHSIM CIIJIBHOTO MHOYKHHUKA 32

ITY>KKH ?
3. VY sKii mOCIIIOBHOCTI BUKOHYIOTh PO3KJIalaHHS MHOTOYJICHA Ha
MHOXXHHUKH CIIOCOOOM T'pyITyBaHHS?

4. Sxuif MHOTOYJIEH TOTOXKHO JIOPIBHIOE BHpa3aM (J100yTKOM):

1) (a+ b)? 2) (a + b)(a — b); 3) (a — b)(a? + ab + b?);
4) (a — b)?; 5) (a + b)(a? — ab + b?).

5. Slkuii 1OOYTOK JIOPIBHIOE MHOTOWICHY:

1) a?+ 2ab + b?; 2) a® — b?; 3) a® — b3;

4) a® — 2ab + b?; 5) a3 + b3.



a2_b2_
= (a—b)(a+b)




. 1) x? + 2xy + y*;

2) a* + 12a + 36;
3) 64 + 16b + b?;
4)1 -2z + z%
5)n? + 4n + 4;



" 1)a? +8a + 16;

2)9x?% — 6x + 1;

3) 121m* — 88mn + 16n?;
4) 24ab + 36a* + 4b%;

5) a5 — 4a3b + 4b?;

1
6)1—69x4 + 2x%y% + 169y*



. 1) 25 — 9a?;

2) 36m* — 100n?;
3) 0,04p2 — 1,69¢2;

4
4)xzy2—g;

5)—1 + 49a*b8;



1) (x — 1)?—49;

2) 3b — 5)2—49;
3) (2x — 3)*—(x + 4)%;
4) a* — (a —7)%.



" 1)x%— 64 = 0;

2) 4a* — 25 = 0;
3)9x% + 16 = 0;
4) 2x —3)*—36 = 0;



SIKII0 MOKIIMBO, TIOJIANTE HABEACH1 BUPA3H Y BUTTISAIL
KBaJipaTa JBOWICHA. SKIIO H1, 3aJMINTE BIANOBIIHUN
PAAOK BUIBHUM:

1)4x% +12x +9 = ---

2) 25a2 — 30ab + 9b% = ---

Np?—2p+4=--

4) 100b% + 9¢% — 60bc = -+
5) 49x% + 12xy — 64y* = .-



OBOlT COpETHIHMH Maepiaﬂ 3a TIPYIHUKOM.
BukonaiTe BIpaBu:

1. Po3kiaaiTe Ha MHOXXHHUKH:
1) 36x% —169y?;

2) 0,09t* — 121p?;

3) 1,69y* —900z8;

4) (4x —3)% — 25x2.

2. Ilomalite y BUTJIsAI1 IOOYTKY:

1) a®+ 64; 2) 0,008x3 — 0,027y3;
3) —b° +al?; 4) 343ah5 — 0,08x°y3.

3. PO3B’s1KITh PIBHSIHHSL:
1) 36 — x% = 0; 2)81—(x—3)“=0



